

2023 年 8 月 31 日 ワタベウェディング株式会社

誰もが憧れるハワイの高級ホテル「ハレクラニ」でガーデンウェディングが叶う! 「カヴェヘヴェへ・ウエディング・アット・ハレクラニ」 2024 年 1 月 2 日 (火) 挙式開始

~「ハレクラニ」伝統のデザインコンセプト「7 色の白」で会場を装飾~



ワタベウェディング株式会社【本社:京都府京都市、代表取締役 社長執行役員:宮瀬 昌行】は、ハワイ・ワイキキのラグジュアリーホテル「ハレクラニ (Halekulani)」内のガーデン挙式会場「カヴェヘヴェへ・ウエディング・アット・ハレクラニ」での挙式を、2024年1月2日(火)より開始いたします。

世界中のセレブを魅了し続け、誰もが憧れるホテル「ハレクラニ」は、創業から 100 年の歴史と、施設の上質さや厚いおもてなしが高く評価され、ベストホテルとして数多くの栄誉に輝いています。 2021 年 10 月には、創業以来初の全館営業休止を伴う大規模リニューアルを経て再オープンしました。 当社では、2017 年より、ダイヤモンドヘッドと美しい太平洋の眺めを楽しめる「ハレクラニ」内の施設「ハウテラス」にて行う挙式プラン「ハウテラス・ウエディング・アット・ハレクラニ」を販売しており、大変好評いただいております。

今回、新たに取り扱いを開始する挙式会場「カヴェへヴェへ・ウエディング・アット・ハレクラニ」では、青く美しい「グレイズ ビーチ」を望むことができます。「ハレクラニ」前に広がるこの海は、古代ハワイアンや王が病を治療したといわれる神聖なエリアで、「カヴェへヴェへ(Kawehewehe・病気の除去の意味)」と呼ばれ、ハワイで古くから伝わるヒーリングスポットとして有名です。セレモニーを行うガーデンには、「ハレクラニ」の象徴のひとつである樹齢 130 年を超える"キアヴェの木"が佇み、おふたりの門出を見守ります。また、挙式会場の装飾には、ハレクラニ開業以来のコンセプトである「セブン シェイド オブ ホワイト(seven shades of white) - 7 色の白」のデザイン哲学を継承した、当社オリジナルのフラワーコーディネートを施しました。

挙式後には、「ハレクラニ」内のレストラン「オーキッズ」や「ラ メール」にてウェディングパーティを行うことも可能です。さらに、「ハレクラニ」内の様々なスポットでウェディングフォト撮影ができる「ホテルフォトツアー」のオプション商品もご用意しており、「ハレクラニ」の世界観に浸りながら、癒しとホスピタリティにあふれる、上質なウェディングを満喫いただけます。

■■本件に関する報道関係からのお問合わせ先■■

ワタベウェディング株式会社 広報担当:飯村・三浦

ホームページ: https://www.watabe-wedding.co.ip/company/press/ 【画像ダウンロードできます】



ガーデン挙式会場「カヴェヘヴェヘ・ウエディング・アット・ハレクラニ」概要

■所在地: 2199 Kalia Rd, Honolulu Hl ■販売開始日: 2023 年 7 月 21 日 (金) ■挙式開始日: 2024 年 1 月 2 日 (火)

■収容人数:~20名(着席)■挙式可能枠:11時(月~金)■販売価格:488,000円(税込)~

※上記販売価格は2024年6月の挙式までとなります。

<上記プランに含まれる内容>

挙式会場使用料/牧師への謝礼/音楽奏者への謝礼(ミュージシャン兼シンガー)/コーディネーター(挙式会場にて)/結婚証明書(法的な効力はありません)/生花ブーケ&ブートニア(ランのクラッチ)/リングピロー(レンタル)/アートフラワー会場コーディネート/ゲスト用チェア(20 脚)/ゲストコーディネーター/[グロリアーレ]列席者様ご案内※アルバム商品お申込みの方(対象外商品:グラフ、ロノ)



<ご参考>

挙式会場「ハウテラス・ウエディング・アット・ハレクラニ」概要

ハレクラニの2階「ハウテラス」を貸切り、フラワーウォールと、白いバラが敷き詰められたバージンロードがフォトジェニックな空間で、ハワイの古き良き歴史やスピリッツ、ホスピタリティにこだわった挙式がおこなえます。

■所在地: 2199 Kalia Rd. Honolulu HI

■収容人数:~80名

■挙式可能枠:9 時 /11 時

■販売価格:541,000円(税込)~

※上記販売価格は2024年1月一6月の挙式までとなります。

<上記プランに含まれる内容>

挙式会場使用料/牧師への謝礼/音楽奏者への謝礼(ギターまたはウクレレ兼シンガー)/コーディネーター(挙式会場にて)/結婚証明書(法的な効力はありません)/生花ブーケ&ブートニア(ランのクラッチ)/リングピロー(レンタル)/アートフラワー会場コーディネート(フラワーウォール、ピューフラワー、バージンロードフラワー)/チェアサッシュ付きゲスト用チェア(40 脚)/ゲストコーディネーター/[グロリアーレ]列席者様ご案内※アルバム商品お申込みの方(対象外商品:グラフ、ロノ)

※プランの詳細はワタベウェディング各店までお問合せください。

●「ハレクラニ ウエディング | 詳細 WEB サイト

URL: https://www.watabe-wedding.co.jp/hawaii/halekulaniwedding/